
В ЛОНДОНІ НЕТЕРПЕЛИВО ОЧІКУЮТЬ ПРИЇЗДУ АМЕРИ
КАНСЬКОГО ФІНАНСОВОГО КОРОЛЯ. ЗАСІВИ В ЗАХ. КАНАДІ ЗНИ

ЩЕНІ ПОСУХОЮ. АТАК ФЕДЕРАЛЬНИХ ВІЙСЬК НА ТВЕРДИНІ! ПОВ
СТАНЦІВ CAO ПАУЛЬО НЕ ВДАВСЯ.

ПРОГРАМА ПР0ТИВ0ЕНН0Г0 ТИЖНЯ 
У ВІННІПЕГУ І ОКОЛИЦІ КЕДГАРИ, Алта*1^

— .Г. В. Вуд, президент “Ю- 
нантед Фармерс оф Алберта" 
і албертійського “гвіт-пулу", 
заявив тут вчера вечером, що 
жнива в західній Канаді пред
ставляються погано.*

липня.Судьба лондонської конференції І репараційного плану екслер- 
тіГбуде залежати від становища Моргана.

./
Ьразилійське федеральне правительство відмовилося заклю

чній перемиря з повстанцями в Сао Паульо.НК) ИОРК, 24. липня. — Дж. риканських банкирів і спіль- 
П. Моргай, американський мі-1 ник Моргана, Томас В. Ла- 

» люнер і баикир, виїздить в су-; монт, зажадав був евакуації 
боту до Европи. Вій каже, що Рурщини, як що аліяити хо- 
їде туди на прогульну, однак чуть, щоби банкирі уділили. 
признає, що європейські фі- Німеччині позичку на підставі 
нанеоаі експерти будуть зася- лляну Доса. 
гати його поради в справі уді-j Цему рішучо спротивився 
леяня Німеччині позички на француський премієр Ерріо, | 
підставі лляну експертів. який хоче, щоби Франція мала

В нюйорських банкових кру- трівкі гарантії, що Німеччина 
гах привязують до поїздки сплатить її воєнне відшкоду- 
Моргана велике фінансове і кання.
політичне значіння. Там не ві- Міжнародні - ж банкирі на 
рять, що він іде до Европи на чолі з Морганом, які мали би 
прогульну.

В банкових кругах кажуть, хочуть мати цільну руку в екс- 
що як би Моргзн їхав до Ев- пльоатованню Німеччини , і не 
ропи на вакації, то він подо- бажають, щоби одна її часть, 
рожував би своїм власним ях- Рурщина, находилася під гон
том “Корссйр”. А тимчасом тролею Франііії.
Морган поспішно виїздить на Справа приняла тепер труд-, 
кораблі “Мінневаска”, що на- ний оборот. Щоби ввести в 
лежить до одної корабельної життя плян Доса, на це по

трібно згоди і участи Фран
ції. Француські делегати на 

ЛОНДОН, 24. липня. — В лондонській конференції не 
Лондоні нетерпеливо очіку- хочуть знова кооперувати на 
ють приїзду Дж. Л. Морґана таких умовах, які вдоволили 
преміер Рамсей МекДоналд. би міжнародніх банкирів. Зно- 
лондонські банкирі та инші ва без позички банкирів для 
сторонники пляму Доса. який Німеччини, неможливо є вве- 
е загрожений зі сторони фран- сти в життя плян Доса. 
цуських делегатів на міжалі-; Сподіються, що прибуття

і Моргана до Лондону вирішить 
Як відомо* представник аме- справу в один або другий бік.

Комуністична Партія Канади, разом з иншимн секці
ями Комуністичного Інтернаціоналу, переводить Інтензнв- 
ну противоєнну кампанію протягом тижня: від 27. липня 
до 4. серпня.

Еіжнячися від невтральної позиції пацифістичних про- 
тивоенннх груп, Комуністична Партія заннмає позицію, що 
імперіялістична війна є конечним вислідом економічної ри- 
валізації капіталізму і як проти такої, робтнича кляса му
сить повести революційну діяльність. Робітнича кляса му
сить бути приготована боротися за контролю над ервд- 
ствами до життя, вона мусить бути приготована боротися 
проти капіталістичного Імперіалізму, — однак вона не по
винна бути приготована боротися з робітниками инших на
цій в інтересі спільних визискувачів.

Протягом тижня у Вінніпегу і околиці відбудуться 
противоєнні мітінгн в таких місцях:

В неділю 27. липня — на пікніку в Морс Плейс по по-

V

БУЕНОС АПРЕС, Аргенти
на, 25. липня. — Наспівші тут 
бездротні депеші кажуть, що 
атак бразилійських федераль
них військ на повстанців в Сао

волюціонерів в Сао Паульо, 
щоби розпочати переговори з 
гіравительством в справі за- 
ключення перемиря, не увінча
лося успіхом Президент Бер- 
нардес оповістив, що бунтів
ники мусять понести кару, яку 
приписує бразильський за- 

I Бездротні депеші з Сантос кон.
МОРДОК БУДЕ РОЗСЛІДЖУ- кажуть, що цивільне населен- Кажуть, що повстанці хоті-

ня майже цілком опустило мі- 
ОТТАВА, 25. липня. — Міні-!сто Сао Паульо і там 

стер праці Джеіїмс Мордок лише військо. Велика часть мі- j вільному населенню вибратися 
виїде з Оттави около 15. сер- ста находиться в руїнах. '■ 3 міста Сао Паульо. 
пгія і поїде просто до Вінніпе- Заграннчні бнзнесові інтере-
гу, де на місці розслідить сира ио ДЕ ЖАНЕИРО, Брази- ! си, в Бразилії стоять солідарно 
ву відправлення з роботи в сі- -1ІЯ* 24- липня — Старання ре-|за гіравительством. 
енарськнх шапах в Трансконі 
двох робітників, членів Одної 
Великої Юнії.

По скінченню своєї місії у 
Вінніпегу Мордок поїде до 
Дромгелер, Алта., де буде ста-

■ В подібнім дусі висловився 
також один урядник “Юнай- 
тед Грейн Ґроверс”. Він ска
зав, що велика часть албертій- 
ських засівів є так знищена, 
що її не зможе вже нічо на- Паульо не вдався і федеральні

j війська розпочали нове бом
бардування міста Сао Паульо.

правити.

ВАТИ СПРАВУ. ли заключній перемиря лише 
на те, щоби дати спромогу ци-остало

уділити Німеччині позичку.

дудни.
В неділю 27. липня — на Маркет Сквейр о год. 8. вече

ром.
В понеділок 28. липня — в “Манітоба Брідж енд Айрон 

Воркс” о год. 12. в полуднє.
В понеділок 28. липня — в Лейбор. Гол на Елмвуд (на 

розі вулиць Мартін і Брейзіер) о год. 8. вечером.
У вівторок 29. липня — в сіенарських шапах на Форт 

Рудж о год. 12. в полуднє.
У вівторок 29. липня — на розі вулиць Брєндон і Ос- 

борн, на Форт Рудж, о год. 8. вечером.
В середу ЗО. липня — в залізничих шапах в Трансконі 

о год. 12. в полуднє.
В середу ЗО. липня — на розі вулиць Катідрал І Мейн 

о год. 8. вечером.
В четвер ЗІ. липня — в сіпіарських шапах о год. 12.

ПОВСТАНЦІ МАШЕРУЮТЬ НА СТОЛИЦЮ БРАЗИЛІЇ 
РІО ДЕ ЖАНЕИРО.компанії.

ратися привести до полаго
дження страйку майнерів у 18. 
дистрікті. ЛОНДОН, 25. липня. — На- 

співші тут бездротні депеші 
кажуть, що бразилійські рево-

МОНТЕВ1ДЕО, Уругвай, 24. 
липня. — Капітан грецького 
корабля “Андріос”, який при
був тут у вівторок з Сантос, 
заявляє, що революція в Сао 
Паульо збирає свої сили і трі
умфує ломимо урядових запе
речень бразильського прави
тельства.

ЗАБОРОНЯЮТЬ ПРОТИВО
ЄННІ МАНІФЕСТАЦІЇ.

люціонери, які держали доте
пер Сао Паульо перед феде- 

ТОРОНТО, 24. липня. — Me-1ральною армією, розпочали 
йор Гільц заявив вчера, що ,в ,огід на ріо де Жанейро, сто- 
Торонто не будуть дозволені 
противоєнні мітінгй і демон
страції, які ялянуе устроювати 
слідуючого тижня Комуністич
на Партія Канади.

-янтській конференції. в полуднє.
В четвер 31. липня — на “Ексібішен Гравндс” о год. 8. лицю бразилійської републи-

вечером. КапітанИ?аже, що не міг до
кінчити виладування свого ко; 
рабля в Сантос з огляду на 
бомбардування

ки.
В пятницю 1. серпня — в “Свифт Кенидієн Ko.” о год. Оставші в Сао Паульо пов

станці розпочали також офен- 
зиву проти федеральних 
військ, що окружили місто.

Депеші кажуть, що огонь 
федеральної артилерії знищив 
багато найбільших і найгарні- 
шнх будинків в Сао Паульо.

ПОЗ ОБІЦЮЄ ЕВР0П1 ПОМІЧ, ЯК ЩО ВОНА ВВЕДЕ 
В ЖИТТЯ ПЛЯН ЕКСПЕРТІВ.

12. в полуднє.
В пятницю 1. серпня — на розі Ворд і Логан, на Вестон, 

о год. 8. вечером. х
В неділю 3. серпня — в Норквей Парк, на схід від вул. 

Селкірк коло Ред ривера, о год, 3. по полудни.
В неділю 3. серпня — на Маркет Сквейр о год. 8. ве-

ловстамчимн 
летунами бразилійського дред- 
навту “Мінас Гераес". Він му
сів опустити порт, так як де
які бомби падали близько йо-

РАДА КОНТРОЛЬОРІВ В О- 
БОРОНІ ПОЧТОВЦІВ.

ТОРОНТО, 24. липня. — Ра
да контрольорів ухвалила вче
ра резолюцію, в котрій про
сить домініяльне правитель
ство, щоби привернуло перед- 
страйкову платню для почто- 
вих робітників, що вийшли 
були недавно на страйк.

Американський державний секретар бере посереднє участь 
в міжаліянтській конференції. мером. го корабля.

На всіх тих мігінгах буде промовляти тов. Дж. Кавама 
з Венкуверу.

На мітінгу на “Ексібішен Гравндс”, в четвер вечером, 
буде також говорити по українськи тов. М. Попович.

ВІННІПЕГСЬКИИ ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

ЛОНДОН, 23. липня. — При- державним секретарем Гюзом, 
бувший тут американський Гюз прибув до Лондону як 
державний секретар Чарлс Е. представник, американських а- 
Гюз виголосив на однім бен- лвокатів на міжнародній адво-1 

кеті промову, в якій заявив, катський з’їзд. Та проте він 
що Злучені Держави дадуть яосередно бере живу участь в 
Еаропі допомогу, потрібну міжаліянтській конференції, 
для ЇЇ відбудови, як що Евро-і Кажуть, 'що Гюз в імени 
па прийме плян Доса. правительства і фінансістів
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КОЛО ОДЕСИ ВІДКОПАНО СТАРИННЕ ГРЕЦЬКЕ
місто оливу: 1

знайдено жіноче зеркало та 
всі ті приряди, яких уживають 
нині жінки до пудрованняся 
та мальованняся.

Розкопка могил тревала 
кілька місяців. Всіх старинних 
предметів зібрано дотепер 
більше як 1,700.

ОДЕСА, 22. липня. Під
проводом славного археольога 
професора Семенова Зісера 
відкопано
старинне грецьке місто Олива.
Всіх відкопано 160 могил, в я- 
ких знайдено річи великої ар- 
хеольоґічної вартости.

В могилах знайдено гарно Місто Олива було колись 
вироблену глиняну посуду, центром грецької науки, куль- 
розмальовані нд ріжно вази,, тури і торговлі. Воно істнува- 
амулєти, ножі і ріжні бронзо- ло 500 років перед Христом. 
ві та мідяні’гд>едмЄти. Все те Пізніше воно було відоме се- 
заховалося в дуже добрім ста- серд наших предків як “Пом- 
ні. Кажуть, що в одній могилі: леї Чорного моря”.

СІПІАРСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ВІДКЛАДАЮТЬ.

, В сіпіарських шапах у Вінні
пегу буде відлежених на днях 
від 300 до 400 робітників. Як 
довго потреває ця “відпустка” 
— невідно, однак задізничі 
урядники уважають, що вона 
буде короткочасова.

БОЛГАРСЬКИЙ УРЯД БУДЕ УЖИВАТИ АРМІЇ ДЛЯ 
БОРОТЬБИ З КОМУНІСТАМИ.припи- Злучених Держав обіцяв алі-, 

сують цій заяві Гюза велике янтам фінансову поміч, як що
значіння.

недалеко Одеси

конференція введе в життя ре 
параційний плян Доса.

ЛОНДОН, 21. липня — Бри- 3 достовірних жерел пові- 
тійський премієр МекДоналд домляють також, що Гюз ви- 
і француський премієр Ерріо ко'ристовує свій побут в Лон- 
відбули тут в суботу довшу доні для інтриг проти визнан- 
конференцік) з американським ня радянського правительства.

СОФІЯ, Болгарія, 25. липня, проти комуністів, уважається 
Так як комуністичні забу- заохоченням для Болгарів. По

літики думають, що в виду 
большевицької небезпеки, міжрення в Болгарії . дальше про- 

довжаються, болгарське пра- балканськими державами мо- 
уживати же ПрИйти до певного рода 3,000 РИБАКІВ ВИЙШЛИ НА 

СТРАЙК.
вительство рішило 
проти комуністів армії. Доте-, обєднання. Вони уважають те
пер воно лодавлювало кому-1 перішній час доспілим до та- 

, ністичні заворушення лише кого кроку,, 
при прмочі цивільної влади.

V
СЕН ПЕДРО, Каліф., 24. ли- 

Три тисячі рибаківМІЖ ЯП0НІЄП І РАД. СОВЗОМ БУДЕ ЗАКЛПЧЕ- 
НИЙ 8НЕЕД0ВЗІ ДОГОВІР. і

пня.
вийшли тут вчера на страйк, 
коли, відкинено їх домагання в‘ Відколи Греція визнала ра- 

Військовим командантам на дянське правительство, ріжні 
місцях буде дана необмежена донесення вказують, що чер- 
власть і правительство споді- зоні агітатори” працюють te- 
ється, що тепер позбудеться ред міліона анатольськ&х вті- 
комуністичної небезпеки. качів, які, зовсім природно, є

Факт, що Югославія підпри-’доброю появою для лропа- 
няла недавно драстичні кроки ганди.

МАНДРІВНИЙ КІНО-ТЕАТР НА УКРАЇНІ.справі підвижки платні. За
страйкувавші рибаки оперува
ли 700 човнами коло Сен Діє
то і Сен Педро.

За винайм нафтових піль на Сахалін/ Японія прирікає еваку- 

вати о строк перед листопадом. то ^‘Селянська Правда” має на
мір пустити в найближчий час 
такі мандрівні Кіно-театри в 
кожній Губернії України.

Харківська Газета “Селян
ська Правда” спішно приго
товляє мандрівний Кіно-театр 
фургон (критий віз), який ви
їде на села з початком сер
пня. В першу чергу кіно пої
де по Київщині в ріжних На
прямках.

Мета мандрівного Кіно-теа- 
звязок з населенням

ТОКІО, Яопнія. 24. липня. — що відбудеться після теперіш- 
Рада міністрів приняла плян ньої конференції, 
міністра заграннчннх справ j Японський міністер до Ки-, 
Шідегари відносно Союза Рад. таю Иошізава каже, що пев- 
Соц. Републнк. Однак вона на-. ним є, - що Японія і С.Р.С.Р. 
стою* на перепрошення за ни- прийдуть в близькій будуччи- 
колаєвську масакру, на 55-літ- ні до порозуміння.
ній винайм нафтових піль на j -»-------—
Сахаліні та на визнання порт-

В ГРЕЦІЇ УТВОРЕНО НОВИЙ 
КАБІНЕТ.

А ТЕМИ, Греція, 25. липня. —
Вчера обняв урядування новий 
грецький кабінет, утворений 
на місце зрезиґиувавшого ка
бінету Папанастасія. Преміє- 

САСКАТУН, Саск., 24. лн- венції йде боротьба між кому- ром міністрів є Софоліс, був-
ІТАЛІЯ І СРСР ЗАКЛЮЧИ- пня" — Тут відбувається від ністнчіінми і консервативними1 ший губернатор Македонії, я- села А** розповсюднювання

смавтського договору. |и ВІЙСЬКОВУ УГОДУ? понеділка друга річна конвен- елементами за контролю над кий буде також міністром ма- г«а#Г-4 книжок. Крім кіно-апа-
ЯпонцЬ не домагаються біль- * ція Фермерської Юнії Канади, конвенцією. риНарки. ратної установки, в Кіно-фур-

ше концесій в східній Сибірі і РИГА, Латвія, липня. — в'юнкій бере участь около 700, -------- - - • ■'•■saa*----- гоні буде прилаштовано неве-
прнрікають спакувати Сахалін РосійвЬкі монархістичні крути делегатів. Конвенція відбува- ' БАРЦЕЛЬОНА, Еспанія, 20. Француська “Ліга захисту лику книжно-папірову крам-
перед листопадом, однак на- в Ризі кажуть, шо радянське ється за замкненими дверми і липня. — Тут замкнено багато прав людини” звернулася до ничку й ліжка на чотири осо-
стоюють, що С.Р.С.Р. мусить правительство «включило ми- представники преси не с долу- фабрик, чим викликано іяду- румунського уряду з протес- би персоналу Кіно-фургону.-
внзнати свої довгм, які будуть! нулого тижня військовий до- їдені на наради. стріяльну паніку. том проти терору, що лютує Наколи перша спроба ман-
ро збиратися на конференції, говір з Італією. - j Тут розуміють, що на кон-і ----------- в Румунії. дрібного кіно.вийде у дачною,

шіїніиііійнййій

ЛОНДОН, 25. липня. — Пер
ший буджет робітничого пра
вительства перейшов в парля- 
менті майже без змін. Такого 
буджету не ухвалено вже че
рез много років.

КОНКНЦІЯ ФАРМЕРСЬКОЇ ВНІЇ В САСКАТУНІ.
І

тру

ВАРШАВА. На підставі 
розпорядку польського міні
стра внутрішніх справ Гібнера, 
діяльність полевих судів в 
Польщі продовжено до 31. 
грудня.
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Морган їде до Европи на ратунок мжалішської конференціїш
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